

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад № 508

ПРОЕКТ
«АХ, ОНО КАКОЕ НАШЕ ЛЕТО»

Музыкальный руководитель
Лазаренко Е.В.

Цель проекта: Создание оптимальных условий для сохранения и укрепления физического, психического и социального здоровья воспитанников ДОУ, развития музыкальных способностей посредством танца и песенного творчества, обеспечение каждому ребенку возможность радостно и содержательно прожить летний период и объединение родителей и детей, создание атмосферы тепла и доверия во взаимоотношениях педагогического персонала, воспитанников и родителей

Задачи проекта:

- вовлечение детей и родителей в ролевом участии при проведении мероприятий.
- формирование у детей эстетического восприятия окружающего мира.
- обогащать музыкальные впечатления детей и способствовать формированию музыкального вкуса, музыкальной памяти и музыкальности в целом.
- развивать познавательные и творческие способности .



Лето — удивительная и благодатная пора, когда детям можно вдоволь гулять, бегать и прыгать. Дети имеют возможность получить огромное количество интересных и новых впечатлений.

И очень важно так организовать жизнь дошкольников, чтобы каждый день приносил им что-то новое, был наполнен интересным содержанием, чтобы воспоминания о летнем времени, играх, прогулках, праздниках и развлечениях, интересных эпизодах из их жизни еще долго радовали детей.

Летом программа для детей насыщена различными мероприятиями. Культурно-досуговые мероприятия являются неотъемлемой частью деятельности ДОО. Организация праздников, развлечений, различных творческих мероприятий способствует повышению эффективности воспитательно-образовательного процесса, создаёт комфортные условия для формирования личности каждого ребёнка.



Основные занятия детей в летний период – музыкальные игры на свежем воздухе, активные и регулярные физические нагрузки, спортивные соревнования, ознакомление детей с окружающей их природой, чтение детской литературы и художественное творчество на воздухе, участие детей в праздниках и развлечениях.

Участвуя в мероприятиях, дети развивают двигательные умения и навыки, приобретают интерес к получению новых знаний об окружающей среде через беседы, показывают имеющиеся знания в процессе подвижных игр и развлечений, проявляют свои творческие возможности в процессе продуктивной деятельности. В доброжелательной непринужденной обстановке детям предоставляется возможность сотрудничать друг с другом, с родителями и воспитателем.



ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Праздник добрый к нам
приходит,
Поздравляем всех ребят!
Пусть сбываются желания,
Глазки радостью горят!

Пусть счастливый детский смех
В вашем доме не смолкает,
Ведь, где дети, там всегда
Счастье в воздухе витает,

Радость дарит каждый миг,
Проведенный с ними рядом.
Дети — это дар небес,
В жизни главная награда.



ДРУЖИМ С ВИТАМИНАМИ

11 июня 2021 года в нашем детском саду прошло развлечение "Дружим с витаминами". К ребятам в гости приходил доктор Айболит и рассказал о полезных фруктах и овощах, и какие витамины в них содержатся. Дети участвовали в эстафетах "Огородники", "Набери побольше витаминов", в играх "Фрукты - овощи", "Каша". Еще наши воспитанники кормили воспитателей полезным йогуртом. В завершении праздника прошел эксперимент с вредными продуктами (кока колой и жевательной конфетой ментос), после чего ребята узнали, что полезно для нашего организма, а что вредно.



ДЖИНСОВАЯ ВЕЧЕРИНКА

В нашем детском саду 17 июня 2021 года состоялась Джинсовая вечеринка. Все дети и педагоги были одеты в одежду цвета «индиго» и соответствовали заданному дресс-коду. Ведущие рассказали, кто является изобретателем джинсов, кто в нашей стране является модельером и, кто предпочитает носить эту одежду. Воспитанники подготовительной группы рассказывали стихотворение «Новые джинсы» и танцевали танец «Ковбои», воспитанники средних групп играли в «Перетягивание джинсов» и «Джинсовый волейбол», «Бег в джинсах». А воспитатели выступили в роли моделей и дефилировали в костюмах, в которые наряжали их воспитанники.



ЛЕТНИЕ ВЕСЕЛЫЕ СТАРТЫ

25 июня в нашем детском саду прошли "Летние веселые старты». Соревнования проходили очень весело, задорно. Участники спортивных соревнований проявили не только силу, ловкость и быстроту, но и умение работать в команде, чувствовать друг друга и поддерживать во всем. К огромному восторгу детей привели конкурсы с мячами. Дети быстро бегали, забрасывали мячи в кольца, прыгали, пролазили под дугой. 5-ти минутным отдыхом стало отгадывание загадок. Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и молодости!



ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ КВЕСТ

2 июля наши воспитанники отправились в увлекательное путешествие по экологическим станциям нашего детского сада. По карте детям нужно было передвигаться по станциям и найти клад. Ребятам задавались вопросы на экологическую тему, природу, а также участвовали в конкурсах "Потуши костер", "Собери мусор", "Не рви цветок" - все это позволило детям найти клад, самые активные участники получили медали и звание "Юного защитника природы".



ДЕНЬ НЕПТУНА

9 июля в нашем детском саду состоялся самый долгожданный и самый мокрый праздник - День Нептуна. Дети были рады встрече с могучим властелином морей и океанов царём Нептуном. Вместе с Нептуном они принимали участие в веселых эстафетах с водой «Достань жемчужину», «Плавунки», «Поймай рыбку», игру «Море волнуется раз», танцевали зажигательный танец. Ребята во время эстафет проявили смелость, ловкость, настойчивость в достижении результата.

Проведение летнего праздника принесло детям не только массу положительных эмоций, а также способствовало закаливанию их организма. В конце праздника были игры с мыльными пузырями и водный праздничный салют.



МУЛЬТСТУДИЯ «ДОШКОЛЕНОК»

На музыкальном занятии детям было предложено прослушать песню о лете, рассказать о чем поется в ней, какая по характеру. Посмотрели мультфильм о лете, рассказали о том, кто где отдыхал, или будет отдыхать. Дети предложили создать мультфильм и побыть в роли режиссера, звукооператора и оживить героев песни о лете. Ах, как же здорово летом! Можно целый день играть на улице с друзьями. И самое удивительное, чем больше друзей, тем больше увлекательных игр.

Организованная деятельность по созданию мультфильмов старшими дошкольниками позволяет решать образовательные задачи, формировать навыки работы в коллективе, сотрудничества и взаимопомощи, развивать творческие способности старших дошкольников, активизировать познавательные процессы.



МУЗЫКАЛЬНО-РИТМИЧЕСКИЕ И ПОДВИЖНЫЕ ИГРЫ

Подвижные игры – это один из любимых видов двигательной деятельности дошкольников. Они позволяют разнообразить досуг малышей в детском саду или во время прогулки на площадке. Включая в подвижную игру соответствующую музыку – мы обеспечиваем образность, эмоциональность, формирование умения координировать и согласовывать движения с темпом и ритмом музыки, чёткий сигнал к началу действия.

Хороводные игры – это один из лучших способов развития у детей самых разных умений, навыков и качеств. Ведь они соединяют в себе хореографические движения, песню, диалог и даже пантомиму.

Хороводные игры дают детям возможность проявлять свои лучшие качества: благородство, доброту, самопожертвование и взаимовыручку.

Тексты для хороводных и подвижных игр необязательно специально заучивать, поскольку они довольно легко и быстро запоминаются в процессе самой игры. Необходимый двигательный образ поможет найти музыка. Она же придаст движениям выразительность и пластичность.

Вот пример музыкально-подвижной игры, которые я использую в своей работе с детьми.

«КОШКИ – МЫШКИ» (игра для детей среднего дошкольного возраста)

(Муз. и сл. - Анна Галлямова)

Маленькие мышки

Пи, пи, пи! Пи, пи, пи!

Мышки – шалунишки

Пи, пи, пи! Пи, пи, пи!

(мышки бегут по кругу)

Веселятся крошки

Пи, пи, пи! Пи, пи, пи!

(мышки танцуют на месте)

Пока спит рядом кошка!

Пи, пи, пи! Пи, пи, пи!

(мышки садятся на корточки)



Мышки, мышки, не играйте

В норки быстро убегайте!

МЯУ (мышки убегают в норки)

Правила игры: в середину зала ставим стул, на него садится один ребенок – «кошка». Часть детей – «мышки». Остальная часть детей – «Норки». Мышки бегут по кругу. На слова «Веселятся крошки» начинают танцевать ножками. На слова «Пока спит рядом кошка» садятся на корточки! На звук «МЯУ» мышки прячутся за норки! Кошка проходит по залу и возвращается на стульчик, засыпает.

ИГРА С КЛАВЕСАМИ

ДЯТЕЛ»

(Муз. и сл. - Анна Галлямова)

Дятел, дятел тук-тук-тук
Раздается всюду стук
Нам на палочках сыграй
И соседу передай
(И игру завершай)



Правила игры: дети сидят по кругу, на слова песни играют на палочках! На проигрыш передают палочки соседу вправо! Маленьким деткам перед игрой проговорить, кому отдавать (назвать имя того ребенка, кому нужно отдать палочки). Играем на палочках разными способами – стучим палочками обычным способом, стучим как молоточком, стучим об пол двумя палочками, стучим об пол поочередно каждой палочкой. В конце, после слов «И игру завершай» катаем палочки по полу и между рук!

ОТКРЫТИЕ ОЛИМПИЙСКИХ ИГР

XXXII Летние Олимпийские игры в Токио начнутся с 23 июля и продлятся до 8 августа. Воспитанники старшей и подготовительной групп пожелали олимпийских побед российским спортсменам на Олимпиаде 2021.

Танцевали флешмоб, несли олимпийский флаг, рассказывали стихи, пели гимн России, соревновались командами «Хоккей на траве».





СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

